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Aplikacja TUYA SMART dla
bramki ZigBee Euroster B1Z

Opis konfiguracji dla systemu Android

1. Instalacja aplikacji

Aplikację Tuya Smart należy pobrać ze Sklepu Play. Po zainstalowaniu aplikacji na 
telefonie, użytkownik musi założyć swoje konto. Proces rejestracji polega na wpisaniu 
swojego adresu e-mail, wprowadzeniu otrzymanego kodu weryfikacyjnego, a następnie 
ustanowieniu  hasła.  Po  pomyślnym założeniu  konta,  użytkownik  może  przejść  do 
dodawania bramki ZigBee do swojego konta. Kreator krok po kroku prowadzi przez 
proces konfiguracji i połączenia z siecią WiFi.

2. Zakładanie konta użytkownika/ logowanie do aplikacji

Poniżej przedstawiono poszczególne etapy zakładania konta użytkownika.

Uruchom aplikację, 
zaakceptuj politykę 

prywatności.

Widok okna po 
prawidłowej instalacji i 
uruchomieniu aplikacji.

Rozpocznij proces 
rejestracji.

Wprowadź adres e-mail. Adres 
e-mail  będący  zarazem 
loginem  użytkownika,  musi 
być unikalny. Jeżeli wcześniej 
zostało  założone  konto  dla 
podanego  adresu  e-mail,  to 
jego  powtórne  wykorzystanie 
nie  jest  możliwe.  Zaakceptuj 
politykę prywatności następnie 
kliknij  „Otrzymaj  kod 
weryfikacyjny”.
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Na podany adres e-mail 
otrzymasz kod 
weryfikacyjny.

Kod ważny jest przez 30 
minut. Zakończ rejestrację 

w tym czasie.

Wprowadź kod do aplikacji.
Jeżeli nie zdążysz, kliknij
ponownie „Otrzymaj kod 

weryfikacyjny”.

Wprowadź hasło do konta. 
Hasło musi się składać z 

minimum 6 znaków z 
kombinacją liter i cyfr.

Zezwól lub odmów na zbieranie danych związanych z 
użytkowaniem produktu. W przypadku odmówienia, 

podstawowe funkcje są nadal dostępne.
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3. Dodawanie Bramki ZigBee

Włącz lokalizację (GPS) oraz 
Bluetooth w telefonie, 
przynajmniej na czas 

dodawania regulatorów.
Kliknij ikonę z plusem, 

następnie wybierz „Dodaj 
urządzenie”.

Jeżeli nie widzisz jednego z 
dwóch przedostatnich okien, 
zamknij aplikację, następnie 
uruchom ponownie aby się 

zalogować.

Widoczny komunikat 
informuje, że lokalizacja nie 

została włączona.
Urządzenie nie może 

odczytać informacji o sieci.
Włącz lokalizację.

Możliwe są dwa sposoby 
dodawania urządzeń: 

Automatyczny i ręczny.

Dodawanie automatyczne:
Przytrzymaj przycisk na 

bramce Zigbee do 
momentu, aż czerwona 
dioda zacznie pulsować.
Następnie poczekaj, aż 
pojawi się urządzenie i 

kliknij jego ikonę.

Dodawanie automatyczne:
Ekran wyboru sieci Wifi, do 

której ma się połączyć 
urządzenie. Po wybraniu 
sieci Wifi należy wpisać 

hasło sieci WiFi.
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Dodawanie automatyczne:
Czekaj, aż urządzenie 

zostanie dodane.

Dodawanie automatyczne:
Proces dodawania 

zakończony sukcesem. 
Kliknij „Zakończ”.

Dodawanie automatyczne:
Okno widoczne po 

zalogowaniu się do aplikacji 
z dodaną bramką ZigBee.

Dodawanie ręczne:
Z listy dostępnych urządzeń 
wybierz:
Krok 1 – Gateway Control.
Krok 2 – Z grupy Brama 
Gateway (Zigbee).

Dodawanie ręczne:
Ekran wyboru sieci Wifi, do 

której ma się połączyć 
urządzenie. Po wybraniu 

sieci Wifi wpisz hasło sieci 
WiFi.

Dodawanie ręczne:
Przytrzymaj przycisk na 

bramce Zigbee do 
momentu, aż czerwona 
dioda zacznie pulsować.
Kliknij „Urządzenie jest 

włączone i miga dioda…”.
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Dodawanie ręczne:
Kliknij „Blink Slowly” 

(pozycja zaznaczona na 
czerwono).

Dodawanie ręczne:
Czekaj, aż wyskoczy 

następne okno.

Dodawanie ręczne:
Wybierz „SmartLife-8101”.

Dodawanie ręczne:
Czekaj, aż urządzenie 

zostanie dodane.

Dodawanie ręczne:
Proces dodawania 

zakończony sukcesem. 
Kliknij „Zakończ”.

Dodawanie ręczne:
Okno widoczne po 

zalogowaniu się do aplikacji 
z dodaną bramką ZigBee.
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4. Przywrócenie urządzeń i scen

W przypadku gdy, zostanie zmieniona sieć WiFi, może dojść do sytuacji, gdzie znikną 
dodane elementy z ekranu głównego oraz sceny w aplikacji Tuya, zrób poniższe kroki, aby 
je przywrócić.

Przywrócenie elementów:
Kliknij „Edytuj”.

Przywrócenie elementów:
Kliknij „Add Card”.

Przywrócenie elementów:
Wybierz urządzenia, które 

zniknęły z ekranu 
głównego i kliknij „Dodaj”.

Przywrócenie elementów:
Możliwa jest zmiana pozycji 

elementów poprzez 
przytrzymanie i 
przesunięcie. 

Przywrócenie elementów:
Kliknij „Zakończ”.

Przywrócenie elementów:
Widok menu głównego z 

przywróconymi 
urządzeniami.
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Przywrócenie scen:
W menu głównym Wybierz 

„Sceny”.

Przywrócenie scen:
Kliknij „Tap to view more”.

Przywrócenie scen:
Kliknij „Potwierdzam”.

Przywrócenie scen:
Przeciągnij do dołu, aby 

odświeżyć.

Przywrócenie scen:
Widok panelu scen z 

przywróconymi scenami


